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Опис дисципліни 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності 

знань та вмінь, що формують профіль фахівця в області обліку і 

аудиту. Вивчення дисципліни формує знання про : існуючі 

екологічні проблеми, організації екологічного обліку і аудиту на 

різних рівнях, системи екологічного обліку і аудиту та основних 

принципів її створення, інструментів реалізації, нормативно-

правових основ та існуючих міжнародних стандартів з екологічного 

обліку та аудиту. 

  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Екологічний облік і аудит» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», «Основи 

оподаткування», «Бухгалтерський обліку», «Фінансовий облік», 

«Податковий облік», «Звітність підприємств». 

 

Мета вивчення 
Метою вивчення дисципліни «Екологічний облік і аудит» є 

формування у майбутніх фахівців системних теоретичних знань та 
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дисципліни формування практичних навичок в галузі побудови системи 

бухгалтерського обліку як інформаційної бази прийняття 

менеджером ефективних управлінських рішень і аудиту фінансової 

звітності суб’єкта господарювання та використання його 

результатів у сфері екології. Оволодіння змістом даної науки надає 

можливість майбутньому фахівцю мати теоретичну підготовку і 

практичні навички з організації та методики ведення 

бухгалтерського екологічного обліку і проведення та оформлення 

результатів аудиту фінансової звітності підприємства. 

 

Формат дисципліни 

Для денної та заочної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, 

дистанційна форма навчання, тощо) можуть використані 

платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

 

Очікувані результати 

навчання 

1. Вміти організувати і вдосконалювати систему 

бухгалтерського екологічного обліку, та екозвітності підприємства і 

процес їх екологічного аудиторського контролю; 

2. Вміти керувати процесом екологічного аналізу та 

менеджменту на різних етапах складання фінансової звітності на 

підприємстві; 

3. Вміти аналізувати інформацію, що міститься в фінансовій 

звітності та використовувати отримані відомості для прийняття 

рішень щодо запобігання, локалізації та нейтралізації загроз 

екологічної небезпеці; 

4. Вміти презентувати результати наукових досліджень, вести 

дискусії з прикладних питань управління екологічно-економічною 

системою. 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Організація екологічного обліку 

 

Тема 1.1. Теоретичні основи бухгалтерського обліку. Історія 

процесу створення і розвитку системи міжнародних стандартів 

екологічного обліку. 

Тема 1.2. Методи та інструменти екологічного бухгалтерського 

обліку і аудиту. 

Тема 1.3. Організація бухгалтерського екообліку і аудиту в 

діяльності суб’єктів господарювання. 

Тема 1.4. Державний екологічний менеджмент та облік у сфері 

господарської діяльності процесів суб’єктів господарювання. 

Тема 1.5. Внутрішній (управлінський) екологічний облік.  

 

Змістовий модуль 2 

Теоретичні основи екологічного аудиту 

 

Тема 2.1. Значення та основні завдання екологічного аудиту. 

Тема 2.2. Основи екологічного аудиту. 

Тема 2.3. Розвиток законодавчої та нормативної бази 
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екологічного аудиту. 

Тема 2.4. Впровадження і забезпечення функціонування 

системи управління навколишнього середовища на базі стандартів 

ISO 14000. 

Тема 2.5. Сфери застосування екологічного аудиту. 

Тема 2.6. Аудит систем менеджменту якості та систем 

управління навколишнім середовищем. 

Тема 2.7. Документація системи екологічного аудитування.  

Тема 2.8. Проведення екологічного аудиту видів діяльності, 

пов’язаних з використанням природних ресурсів. 

 

Змістовний модуль 3 

Світовий та вітчизняний досвід ведення екологічного 

обліку та аудиту 
Тема 3.1. Основні інформаційні ресурси екообліку і екоаудиту 

в управлінні підприємством. 

Тема 3.2. Система екологічного аудиту в Європейському Союзі. 

Тема 3.3. Стандарт аудиторського звіту Європейського банку 

реконструкції та розвитку. 

 

Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Під час практичних 

занять використовуються ситуаційні, розрахункові, тестові 

завдання, застосовуються різні види навчальних методів (робота в 

малих групах, групова дискусія, мозковий штурм). 

 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувачів (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті розміщене 

на сайті університету.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Е – навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна література 

 

1.  Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні. 
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